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Voorzitter Vereniging



De Vereniging is het bestuur van de daadwerkelijke Scoutinggroep. De Vereniging bespreekt alle bestuurlijke zaken van de groep. Hierbij moet o.a. gedacht worden aan beleid, financiële middelen, aankoop en onderhoud aan materiaal. De Vereniging is een eigen rechtspersoon en ingeschreven als vereniging bij de KVK. De financieel gezonde Vereniging bestaat uit een bestuur en afgevaardigden van de Groepsraad (Leiding en vertegenwoordigers van de leden).

Je bezigheden Je behartigd de belangen van Scouting Andromeda. Daarnaast ben je een belangrijk aanspreekpunt voor de Vereniging. Mensen weten je te vinden en je kunt ze de standpunten van de Vereniging uitleggen. Je bent lid van het bestuur en neemt de leiding in vergaderingen en/of overleggen. Je bent niet bang om mensen aan te spreken en weet wanneer iets wel of juist niet kan. Je kunt hierin het bestuur ondersteunen en bijstaan. 
Affiniteit met Scouting is wel wenselijk, echter geen vereiste. Gemiddeld zal er 1x per maand een vergadering plaatsvinden welke jij voorzit. Verder zal er tussendoor soms wat zaken geregeld moeten worden, maar 1 á 2 uur per maand is naast de vergadering (1 avond) ruim voldoende om je taak op te pakken afhankelijk van de activiteiten en bijzondere zaken. 

Je bagage 
Je bent beschikbaar tijdens de vergaderingen welke je zelf plant met het bestuur. Je durft je eigen mening te vertellen, maar luistert ook naar anderen. Uiteraard ben je van onbesproken gedrag (VOG). 

Je beloning De glimlach van de jeugdleden als je tijdens een activiteit welke mede door jou toedoen is georganiseerd, de leiding ondersteund. Daar krijg je uiteraard ondersteuning bij vanuit het bestuur. Indien nodig wordt je lidmaatschap bij Scouting Nederland en Scouting Regio Fryslân voor je geregeld. Ook worden aanvullende cursussen via Scouting Nederland aangeboden. Je kunt je eigen profiel als voorzitter aanscherpen en je netwerk verder uitbreiden. 

Aanmelden en informatie 
Meer weten of interesse in de functie? Neem contact op via info@scouting-andromeda.nl. 
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