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Ouder vertegenwoordiger



[bookmark: _Hlk63427855]De Vereniging is het bestuur van de daadwerkelijke Scoutinggroep. De Vereniging bespreekt alle bestuurlijke zaken van de groep. Hierbij moet o.a. gedacht worden aan beleid, financiële middelen, aankoop en onderhoud aan materiaal. De Vereniging is een eigen rechtspersoon en ingeschreven als vereniging bij de KVK. De financieel gezonde Vereniging bestaat uit een bestuur en afgevaardigden van de Groepsraad (Leiding en vertegenwoordigers van de leden).

Je bezigheden
Een oudervertegenwoordiger heeft een adviserende rol in de Groepsraad. Dat wil zeggen dat je opgevallen zaken aandraagt, meedenkt met de leiding en het bestuur en hierbij het belang van kind en ouder in het achterhoofd houden. Gemiddeld zal er 1 keer per maand een vergadering plaatsvinden.

Je bagage
Je bent beschikbaar tijdens de vergaderingen welke je zelf plant met het bestuur. Je durft je eigen mening te vertellen, maar luistert ook naar anderen. Uiteraard ben je van onbesproken gedrag (VOG).

Je beloning
Bij scouting doe je veel nieuwe contacten op en zul je je netwerk goed uit kunnen breiden. Je leert meer achtergronden kennen over waardoor welke beslissingen gemaakt worden. Ook kun je je eigen mening geven en hiermee de leiding ondersteunen. Indien nodig wordt je lidmaatschap bij Scouting Nederland en Scouting Regio Fryslân voor je geregeld.

Aanmelden en informatie Meer weten of interesse in de functie? Neem contact op met Sanne Krook 06-25442810 of via info@scouting-andromeda.nl.
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